8. évfolyam — TMatl feladatlap

MATEMATIKA FELADATLAP

a 8. évfolyamosok szamara

»tehetséggondozo” valtozat

2012. januar 28. 11:00 ora

NEV:

SZOLETESIBV:[ [ ][ [ ] HO:[ ][ ] NaP:[ ]| |

Tollal dolgozz! Zsebszamologépet nem hasznalhatsz.

A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg.
Minden probalkozast, mellékszamitast a feladatlapon végezz!
Mellékszamitasokra az utolso oldalt is hasznalhatod.

A megoldasra osszesen 45 perced van.

Csak azokban a feladatokban kell indokolnod a megoldasokat, ahol azt
kiilon kérjiik.

Jo munkat kivanunk!
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Hatarozd meg az A, B és C értékét! a
b
c

a) A= 2 1 :3 :l

3 3 9

b) B =60-nak a 125%-a.

c¢) C = ennyi pozitiv kétjegyli ottel oszthaté szam van.

A=, B= C=ieee

Tedd igazz4 az alabbi egyenldségeket a hianyz6 adatok megadaséaval! 2

a) 2—ora—.......... ora .......... perc =—ora

b) 3literddl+ .......... cl =98dl

Anndnak 8 kiilonbdzo szoknyéja van. Egyik héten hétfotdl csiitortokig minden nap ezekbdl {a)

valaszt egyet. o

a) Hanyféleképpen allithatja 6ssze négy napon at a felveendd szoknyédk sorozatat, ha az |d

elso és az utolsd napon ugyanazt a szoknyat szeretné felvenni, de a tobbi napokon ettdl

¢és egymastol kiilonbozoket?

b)-d) Hanyfé¢leképpen veheti ol a szoknyakat, ha csak azt tudjuk, hogy a négy napbdl

kettdn ugyanazt a szoknyat veszi fol, de a tobbi napokon ettél és egymastol

kiilonbozoket? Valaszodat indokold!
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Szamokat képziink egy szabalyos dobokockat feldobva. Az elsé képzett szam legyen az els6

dobott szam. A tovabbi képzett szamokat a kocka wjboli feldobdsaval és a dobott szam

tulajdonséagai alapjan hatarozzuk meg az alabbi szabalyok alapjan:

A dobott szam A képzés szabalya

primszam a megel6zd képzett szamot

megszorozzuk a dobott szammal

primszam négyzete a megel6zo képzett szamot

négyzetre emeljiik

Osszetett szam, de nem a megel6zd képzett szam
négyzetszam reciprokat vessziik
egyéb a képzett szam a 3

Toltsd ki az alabbi tablazatot:

Dobasok

sorszama:

A dobott

szam:

A képzett

szam:

36
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Szinvaltoztatd Man6 borzolja a kedélyeket Fehérfalvan, ahol minden héz kiviil-beliil fehérre
festett téglatest alak(l. Még a tetd és a padlo is fehér.

Manoé éjszakanként kivalaszt egy hazat, és néhany élén végigmdaszik. Ha egy élen
végighalad Man6, az ¢élhez tartozd falak (beleértve a tetdt és a padlot is) szine
megvaltozik: fehérbdl zoldre, zo1dbol fehérre.

Mult éjszaka az alabbi abran lathaté hazon Man6 az ABFGCD utvonalon haladt végig.

a) Rajzold be Mano utjat az abraba! (Folytonos vonallal vastagitsd meg az érintett éleket.

Figyelj r4, hogy egyértelmii legyen az dbrad!)
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d) Mennyivel valtozik a hazon a z6ld falak szdma, ha Man¢ olyan élen halad at, amely két

kiilonb6z6 szinu falat valasztott el?

2012. januar 28.
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Egy V alaku szerkezet egy papirlapon mozog. Mozgasa soran befesti azt a teriiletet, melyen
athaladt. Cstcsa kezdetben az origdban van, szarainak két végpontja a (-2;1) és a (2;1)
pontban. A szerkezetet eltoljuk el0szor az y tengely mentén pozitiv irdnyba 4 egységgel, majd

innen x tengellyel parhuzamosan szintén pozitiv iranyba 4 egységgel.

a) Rajzold be az aldbbi koordinata-rendszerbe a szerkezet kezdeti helyzetét!

b)-c) Rajzold be az alabbi koordinata-rendszerbe a V alakl szerkezet 4ltal befestett

sikidomot a két eltolas utan!

B O NN el Noul )

________________________________________

————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————

d)-f) Hany teriiletegység a befestett sikidom teriilete?

________________________________________
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Az alébbiakban 6t allitast fogalmaztunk meg. Dontsd el minden allitasrol, hogy igaz vagy

hamis, és tegyél ,,x” jelet a tablazat megfeleld rovataiba!

Igaz Hamis

Ha egy szamot megndveliink a 20% - 4val, majd a kapott szamot
csOkkentjiik a kapott szdm 20% -aval, akkor mindig visszakapjuk

az eredeti szamot.

Derékszogli haromszogben az atfogdhoz tartozik a legrovidebb

magassag.

Van olyan trapéz, amelynek négy szimmetriatengelye van.

Minden primszam paratlan.

A 102 —1 szdm oszthaté harommal.

Az abran lathat6 3x3-as tablara olyan kockékat helyeztiink, amelyeknek lapjai egybevagoak a

tabla mezdivel. A tablat feliilnézetben lathatod, az egyes mezdkben szerepld szamok azt

jelentik, hogy az adott mezon hany kockat tettiink egymasra. A kockakat az érintkezd lapok

mentén osszeragasztottuk, a tablan Iévoket a tablahoz rogzitettiik (de nem ragasztassal).

2 1 1

1

a) Ha az abran lathato nyil irdnyabdl néziink, és csak a szemben levo lapokat latjuk, akkor

hany kockat latunk?

b) A kockak szabadon levo lapjait lefestettiik. Hany kockanak festettiik be pontosan harom
lapjat?

¢) Osszesen hdny lap lett ragasztds, mikdzben egymashoz ragasztottuk a kockakat?

2012. januar 28.
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Egy iskola 8. évfolyaménak 5 péarhuzamos osztalydban a félévkor elért matematika
érdemjegyeket abrazolja a diagram. A fiiggdleges tengely beosztasa lemaradt a diagramrol.
Tudjuk azonban, hogy a diagramon az oszlopok ¢és részeik magassagai egyenesen aranyosak a

nekik megfeleld tanuloi 1étszammal. A diagram alapjan valaszolj az alabbi kérdésekre!

Matematika jegyek a 8. évfolyamon
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8.a 8b Sc 84 8e osztalyok

a) Létszam szerinti ndvekvo sorrendbe allitva az osztalyokat, melyik a kozépsd?

b) Melyik osztalyban kaptak legkevesebben négyest matematikabol?

o e |o e
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c) A 8.a, 8.b és 8.e osztalyokat allitsd matematika atlaguk szerinti csokkend sorrendbe!

d) Lehet-e, hogy az egész évfolyambol csupan két tanuld kapott harmast matematikabol?

Miért?

e) Ricsi matematika érdemjegye az évfolyamon az egyik legrosszabb lett.

Osztalytarsai koziil tobben kaptak négyest, mint 6tost. Melyik osztalyba jar Ricsi?

f) Rékack osztalyaban nem volt hdrmas, és a matematika jegyek atlaga 4,72.

Melyik osztalyba jar 6?

2012. januar 28.
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Péterék osztalyaban mindenki irt matematikabol kozponti felvételi dolgozatot. Volt, aki

mindkét féle (normdl és tehetséggondozo) dolgozatot megirta, igy az osztalyban Osszesen 38

dolgozatot irtak matematikabol. Akik mindkét féle dolgozatot megirtdk, harmadannyian

voltak, mint akik csak a normal valtozatot irtak. Akik csak a tehetséggondozé valtozatot irtak

o el |o e

meg, néggyel kevesebben voltak, mint akik mindkettdt megirtak.
Hany f6s az osztaly?

Valaszodat indokold!

2012. januar 28.
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